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ПРОТОКОЛ  №  2
ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при  Полтавській облдержадміністрації
м. Полтава






06 лютого 2019 року, 11.00

                                                                                   к. 333  облдержадміністрації

Присутні: члени  ініціативної  групи з  підготовки  та проведення установчих  зборів за   участю інститутів громадянського суспільства для  формування нового складу Громадської  ради при Полтавській облдержадміністрації: В.Пилипенко, Ю.Варченко, О.Дяченко, А.Гудзенко, О.Дербеньов, В.Васильєв, П.Маційчук, Ю.Павлій, О.Отич, Н.Панченко, Л.Сердюк, Г.Таргаєва Д.Лаптєв В.Шостак (всього 14 осіб – членів ініціативної групи); 
Відсутні: члени ініціативної групи С.Александрова В.Барбінов, К.Донченко, Н.Влезько - 4 особи.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд заяв інститутів громадянського суспільства документів на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при облдержадміністрації та затвердження списку учасників установчих зборів з формування Громадської ради при облдержадміністрації та списку кандидатур до складу Громадської ради при облдержадміністрації.

2. Про визначення дати, часу
і місця проведення наступного засідання ініціативної групи.
Розпочав засідання голова ініціативної групи Дербеньов О.В., який зазначив, що Згідно вимог Постанови від 03.11.2010 № 996, на підставі заяв, поданих інститутами громадянського суспільства,  ініціативна група складає список учасників установчих зборів, кандидатур до нового складу громадської ради та у разі потреби уточнює місце проведення установчих зборів, про що орган виконавчої влади повідомляє на своєму офіційному веб-сайті та в інший прийнятний спосіб. Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подавалися документи від інститутів громадянського суспільства. Приймання заяв для участі в установчих зборах припиняється за 30 календарних днів до їх проведення. Прийом заяв завершився 30 січня 2019 року. На підставі поданих документів ініціативна група має визначити список учасників установчих зборів, кандидатур до складу Громадської ради. Відповідно до типового положення про громадську раду, затвердженого постановою № 996/2010, «У   разі   виявлення   невідповідності   документів,  поданих інститутом  громадянського  суспільства,  встановленим цим Типовим положенням   вимогам  ініціативна  група  не  пізніше  ніж  за  15 календарних  днів  до  проведення  установчих зборів письмово та в електронній   формі   інформує   про  це  інститут  громадянського суспільства   з   пропозицією   щодо  їх  усунення  протягом  семи календарних днів. За  результатами  перевірки  документів,  поданих інститутами громадянського  суспільства,  на  відповідність  встановленим цим Типовим  положенням  вимогам  ініціативна  група  складає  за  сім календарних днів до проведення установчих зборів список кандидатів до  складу  громадської  ради,  які  братимуть участь в установчих зборах,   та   список   представників   інститутів  громадянського суспільства,  яким  відмовлено  в  участі  в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови. Підставами  для відмови представнику інституту громадянського суспільства в участі в установчих зборах є: невідповідність документів, поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам цього Типового положення; неусунення  інститутом     громадянського     суспільства невідповідності   поданих  документів  вимогам,  встановленим  цим Типовим положенням, у строк, визначений абзацом шістнадцятим цього пункту; невідповідність   інституту  громадянського  суспільства  або делегованого  ним  представника  вимогам,  встановленим  пунктом 6 цього Типового положення; 

недостовірність   інформації,   що  міститься  в  документах, поданих для участі в установчих зборах; відмова  інституту  громадянського  суспільства  від участі в установчих  зборах шляхом надсилання ініціативній групі офіційного листа; перебування   інституту   громадянського   суспільства,  який делегував  свого  представника  для  участі в установчих зборах, у процесі припинення. 

     Список  кандидатів  до складу громадської ради, які братимуть участь  в  установчих  зборах,  та список представників інститутів громадянського  суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах,  із  зазначенням  підстави  для  відмови,  інформація  про результати  діяльності  інститутів  громадянського  суспільства за останній  рік, біографічні довідки делегованих ними представників, а  також  уточнена  інформація  про  дату, час та місце проведення установчих  зборів, погоджена з органом, оприлюднюються не пізніше ніж  за  три  робочих  дні  до  проведення  установчих  зборів  на офіційному веб-сайті органу та в інший прийнятний спосіб. 

Виходячи з повноважень ініціативної групи, запропонував затвердити порядок денний та регламент засідання.
Голосували: «за» - 14, «проти» – 0, «утрималися» – 0.
І. Слухали: секретаря ініціативної групи Отича О.А., який повідомив про надходження 52 заяв від інститутів громадянського суспільства, всі вони мають статус юридичної особи та зареєстровані в установленому порядку. Зазначив, що є багато ІГС, які подали документи тільки в електронному виді або у тільки у друкованому. Наголосив на потребі ретельної перевірки поданих документів.
Виступили: 
Дербеньов О.В., який зазначив, що постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2010 № 996 передбачено подання повного пакету документів, проте законодавством передбачено термін, протягом якого має бути внесені виправлення або додання повного переліку документів у визначений термін.   Запропонував уважно перевірити у встановлений законодавством термін відповідність документам вимогам законодавства, повідомити громадські організації про необхідність приведенні документів у відповідність. 

Дербеньов О.В., який запропонував:

- інформацію секретарі ініціативної групи О.А.Отича взяти до відома;

- перевірити у встановлений законодавством термін відповідність документам вимогам законодавства, повідомити громадські організації про необхідність приведенні документів у відповідність. 

Голосували: «за» - 14, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

ІІ. Слухали: Дербеньова О.В.,  який запропонував провести наступне засідання провести 22 лютого 2019 року об 11.00 години у к. 333 облдержадміністрації. 
Голосували: «за» - 14, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

Голова ініціативної групи




            О.Дербеньов
Секретар ініціативної групи                                                       О. Отич 


