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Звіт директора  Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації Вікторії Пилипенко про виконання покладених на структурний підрозділ завдань та плани роботи на 2022 рік відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеві державні адміністрації
	 
Діяльність Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (далі – Департамент) здійснюється за такими напрямами: реалізація в області державної інформаційної політики, належне інформування мешканців області про діяльність органів публічної влади всіх рівнів, налагодження в області ефективних механізмів партнерства держави з інститутами громадянського суспільства, забезпечення прозорості та відкритості, якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням громадської думки. 
У 2021 році Департаментом проводилася системна робота щодо реалізації повноважень органу виконавчої влади.
Діяльність Департаменту також була спрямована на реалізації заходів і напрямів Комплексної програми комунікацій влади з громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 (зі змінами) як організаційного та фінансового інструменту реалізації державної політики у відповідних сферах суспільного життя  території області. 
Одним з головних напрямків роботи Департаменту є реалізація державної інформаційної політики в області.
Так, проведено 64 інформаційні кампанії з різних напрямів державної економічної, соціальної та гуманітарної політики, заходів ідеології державотворення – з нагоди державних свят та пам’ятних дат тощо, у межах яких виготовлено та розміщено понад 15 тис. примірників друкованої соціальної реклами (білборди, постери, плакати, інформаційні брошури та інші види акцидентної продукції).
Виготовлено 43 відеоролики за темами реалізації в області державної політики, масштабних державних проєктів та ініціатив.
На обласних телеканалах демонструвалися 1522 тематичні телепередачі (сюжети) за участю керівництва облдержадміністрації, обласної ради, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації та обласних служб центральних органів виконавчої влади.
За участю керівництва облдержадміністрації проведено 20 пресконференцій та 26 брифінгів. 
На офіційному вебсайті Полтавської обласної державної адміністрації оприлюднено 4116 статей, на офіційній сторінці Полтавської обласної державної адміністрації в соціальній мережі Facebook – 2901, на офіційному вебсайті Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю – 3589 статей, на офіційній сторінці Департаменту в соціальній мережі Facebook – 3376, на офіційній сторінці Департаменту в соціальній мережі Instagram – 74.
Забезпечено оприлюднення нормативно-правових та регуляторних актів органів публічної влади у друкованих засобах масової інформації, синхронний переклад жестовою мовою заходів органів публічної влади.
Забезпечено організаційне та фінансове сприяння роботи обласного комунального інформаційного агенства „Новини Полтавщини”, „Науково-редакційного підрозділу – центру по дослідженню історії Полтавщини Полтавської обласної ради”.
Проведено обласний щорічний творчий конкурс „Журналіст року”, обласний конкурс журналістських робіт „Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади – шлях до сталого розвитку громадˮ та тематичні урочисті заходи.
Забезпечено фінансову підтримку суспільно значущих засобів масової інформації: газети для людей з інвалідністю „Сила духу”; журналу „Діє-Слово”. Полтавська літературна криничка для дітей і юнацтва”, журналу „Полтавська криниця”.
Реалізовувалася державна політика щодо книговидання та книгорозповсюдження, популяризації української книги та книгочитання. Так, забезпечено випуск соціально значущих видань місцевих авторів, реалізовано   9 видавничих проєктів (накладом 2280 примірників на суму 900,0 тис. грн).
Надано інформаційне сприяння організаторам та учасникам 6 книжкових фестивалів та виставок, які у звʼязку з карантинними обмеженнями проводилися в онлайн-форматі.
Забезпечено співпрацю з провідними інститутами громадянського суспільства, проведення регулярних зустрічей з їх представниками для обговорення актуальних питань державної політики, проєктів рішень.
Із метою забезпечення прав та законних інтересів учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей при облдержадміністрації створено Консультативну раду у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України та забезпечено сприяння в організації її роботи. 
Оновлено склад Громадської ради при облдержадміністрації, яку  структуровано в 9 постійних профільних комісій, що співпрацюють зі структурними підрозділами облдержадміністрації відповідно до повноважень. 
Громадська рада активно проводить свою роботу на загальних засіданнях, засіданнях Секретаріату та в постійних комісіях. Головними питаннями, що розглядалися, були екологічні, гуманітарні, розвитку промисловості та підприємництва, реформування системи освіти, створення безбар’єрного простору тощо. 
Сформовано новий склад Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Полтавській обласній державній адміністрації. 
Департаментом проведено 118 консультацій із громадськістю (у тому числі електронні та онлайн-наради).
Реалізовано 5 проєктів інститутів громадянського суспільства, які пройшли конкурсний відбір, на їх виконання з обласного бюджету надано фінансову підтримку в сумі 283,8 тис. грн. 
Проведено конкурсний відбір на фінансування в 2022 році 12 проєктів громадських обʼєднань.
Відбулися зустрічі керівництва облдержадміністрації з активами громадських об’єднань ветеранів війни в Афганістані та громадських організацій чорнобильців.
Проведено засідання Організаційного комітету із вшанування пам’яті українського державного, військового та політичного діяча, Голови Директорії, Головного отамана військ Української Народної Республіки Симона Петлюри (14.04.2021, 16.12.2021). Основне питання – спорудження пам’ятника С.Петлюрі в м.Полтава.
Організовано заходи з відзначення в області державних свят і памʼятних дат. 
Проведено вивчення громадської думки  на тему: „COVID-19” (залучено 1800 респондентів).
Підготовлено понад 2370 тематичних моніторингів інформаційного простору області,  250 щоденних оперативних повідомлень про найважливіші події соціально-економічного та суспільно-політичного життя області для Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України.
Департаментом проводилася активна навчально-методична робота з державними службовцями, працівниками виконавчих апаратів територіальних громад, громадськими активістами, регіональними засобами масової інформації.  
Представники Департаменту брали активну участь у навчально-інформаційних заходах центральних органів виконавчої влади.
Забезпечено роботу в питаннях співпраці з обласною радою під час пленарних засідань та засідань профільних депутатських комісій.
Пріоритетними завданнями на 2022 рік залишаються:
 забезпечення прозорості та інформаційної відкритості діяльності органів влади області;
 аналіз і прогнозування суспільно-політичних процесів у регіоні;
 забезпечення співпраці органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з інститутами громадянського суспільства;
 підвищення активності громадських об’єднань та громадськості,  підтримка ініціатив суб’єктів громадянського суспільства;
удосконалення форм та методів проведення консультацій із громадськістю;
сприяння розвитку книговидання та книгорозповсюдження, популяризація творів місцевих авторів та україномовної книги, проведення регіонального книжкового форуму;
сприяння розвитку журналістики та упровадження нових медійних технологій. 
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