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Відкритий конкурс бандуристів імені Володимира Кабачка

учнів мистецьких шкіл, середніх спеціалізованих музичних шкіл та студентів вищих мистецьких навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації
Кобзарство – унікальне явище не лише української, а й світової культури, коріння якого губиться в історичних глибинах часів Київської Русі. Його носії – кобзарі впродовж століть зберігали духовний генофонд народу, будили в ньому національну свідомість, передавали тисячолітню мудрість, розкривали правду життя, закликали до активності, згуртованості, боротьби зі злом. Їх просвітницька діяльність заборонялася, їх сотнями нищили, прирікали на вимирання. Разом зі знищенням кобзарів нищився і неоціненний духовний спадок України – думи, історичні пісні, звичаї, мова, знання древності та історії. Не можливо уявити творчі здобутки Тараса Шевченка, Миколи Гоголя, Миколи Лисенка без кобзарської тематики.
З плином часу кобзарське мистецтво вдосконалювалося, осучаснювалося, породжувало нові жанри. Але завжди об’єднуючим фактором кобзарства був музичний символ України – кобза, а в наш час – сучасна бандура. Нас, українців, по всіх світах ідентифікують саме за бандурою, автентичною, неповторною, такою багатозвучною. Для Полтавщини бандура – інструмент особливий, бо ж маємо народженими на нашій землі двох геніїв-бандуристів – Федора Кушнерика та Володимира Кабачка.

Володимир Андрійович Кабачок (05.07.1892–15.06.1958) – людина незвичайної долі, унікальної, водночас типової для частини української інтелігенції, яка, долаючи перешкоди, присвятила своє життя розвитку й утвердженню національної музичної культури. Ім’я його займає чільне місце в історії української музики. Він – організатор і керівник Полтавської капели бандуристів, яка згодом стала частиною Національної заслуженої капели бандуристів України імені Г. І. Майбороди.
Народився Володимир Кабачок у селі Петрівці Миргородського повіту в незаможній селянській родині. Початкову музичну і загальну освіти здобув у Полтаві, співав в архієрейському хорі, вступив до Полтавського музичного училища (1907–1911), у 1913 році – до Московської консерваторії (1913–1917), але навчання не закінчив через бурхливі революційні події та громадянську війну. Саме тоді Володимир Кабачок повертається до Полтави, учителює, бере участь у культурному житті міста, захоплюється народною музикою, удосконалює бандуру. З 1925 р. започатковує Полтавську капелу бандуристів, якою Володимир Кабачок керував до 1934 року.

У 1934 році, після об’єднання Полтавської і Київської капел, з’явилася Перша зразкова капела бандуристів Народного Комісаріату Освіти – майбутня Національна заслужена капела бандуристів України. Вона започаткувала новий етап розвитку українського кобзарства.

У роки сталінських репресій В. Кабачка було безпідставно заарештовано. Велика творча, організаторська, педагогічна діяльність Володимира Кабачка за ті чотирнадцять років, що подарувала йому доля до арешту та перебування на Колимі, дала неоціненні наслідки. Володимир Кабачок створив запасну школу кобзарського мистецтва, де намагався поєднати досягнення київського та харківського виконавських прийомів. Він викладав гру на бандурі у Київському державному музичному училищі імені P. M. Глієра, а через деякий час – у Київській державній консерваторії імені П. І. Чайковського, виховавши плеяду бандуристів, створив два широковідомих тріо бандуристок. У складі одного з них – Т. Поліщук, В. Третякова, Н. Павленко, у другому – Є. Пилипенко-Миронюк, В. Пархоменко та Ю. Гамова. Цим виконавцям присвоєно почесні звання народних артистів України. Серед учнів Володимира Кабачка – народний артист України, лауреат конкурсу виконавців на І Всесвітньому фестивалі молоді та студентів, професор кафедри народних інструментів Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського – Сергій Васильович Баштан, відомі викладачі А. Грицай, В. Лапшин та інші.
Свій педагогічний досвід Володимир Кабачок втілив у популярному і найбільшому щодо обсягу вміщеного в ньому навчального матеріалу посібнику для бандуристів-початківців «Школа гри на бандурі» (співавтор Євген Юцевич), який має багато безсумнівних переваг порівняно з попередніми школами. Ця праця важлива тому, що підсумувала весь досвід на той час у галузі мистецтва гри на бандурі. Саме детальна характеристика дії механізмів для перестроювання, яку вперше описали автори, відкрила справді широкі перспективи розвитку виконавської майстерності бандуристів.

Як і його вчитель Гнат Хоткевич, Володимир Кабачок був видатним виконавцем українських народних дум та пісень. Віртуоз-бандурист вмів «видобувати» зі свого інструмента чарівні звуки та демонстрував дивовижну техніку гри. Бандура В. Кабачка по цей день збережена й зберігається в музеї Театрального мистецтва Печерської Лаври у місті Києві.
З метою вшанування видатного бандуриста, співака, диригента і педагога на Полтавщині відкрито пам’ятник Володимиру Кабачку в селі Петрівці Миргородського району та меморіальну дошку на будівлі Полтавського музичного училища імені М. В. Лисенка.
На Полтавщині й нині зберігаються та продовжуються славні традиції бандурного мистецтва – діє капела бандуристів «Любава» Полтавського музичного училища імені М. В. Лисенка, лауреат міжнародних та всеукраїнських конкурсів (керівник – Юлія Хниченко). Також працюють 25 класів бандури при мистецьких школах Полтавщини, в яких навчаються понад 400 учнів.
Із 1996 року на Полтавщині започатковано Всеукраїнський огляд-конкурс юних бандуристів імені Володимира Кабачка, що згодом здобув назву – Відкритий конкурс бандуристів імені Володимира Кабачка учнів мистецьких шкіл та студентів вищих мистецьких навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації. Співзасновники Конкурсу – Департамент культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, Обласний методичний кабінет навчальних закладів мистецтва та культури, Полтавське музичне училище імені М. В. Лисенка. За ці роки захід набував різних форм і змінив чимало приймаючих місць (с. Петрівці, м. Миргород, м. Полтава) – це були й концерти-вшанування В. Кабачка, великі всеукраїнські урочистості та обласні фестивалі-конкурси.
Цього року Відкритий конкурс бандуристів імені Володимира Кабачка проводиться 18–19 квітня у приміщенні Полтавського музичного училища імені М. В. Лисенка:
18 квітня 2019 року о 14.00 год. відбудеться урочисте відкриття конкурсу за участю лауреата міжнародних та всеукраїнських конкурсів капели бандуристів «Любава» Полтавського музичного училища імені М. В. Лисенка (великий зал);
Жеребкування учасників конкурсу (малий зал);

18 квітня 2019 року о 16.00 год. – конкурсне прослуховування учасників Відкритого конкурсу бандуристів імені Володимира Кабачка (малий зал);

19 квітня 2019 року о 09.00 год. – конкурсні прослуховування учасників Відкритого конкурсу бандуристів імені Володимира Кабачка (малий зал);
19 квітня 2019 року о 17.00 год. – урочисте закриття та нагородження переможців Відкритого конкурсу бандуристів імені Володимира Кабачка (малий зал).
Нині ця неймовірна, прекрасна мистецька подія має на меті популяризацію національного мистецтва, збагачення культурних здобутків України, виявлення і підтримку талановитої молоді, реалізацію творчого потенціалу юних обдарувань, удосконалення методик навчання гри на бандурі. Задля перемоги діти поглиблено вивчають твори вітчизняної та світової класики, народної пісенної творчості, педагогічного та мистецького доробку нашого славетного земляка, бандуриста, співака, етнографа Володимира Кабачка.

Учасники Конкурсу змагаються у двох номінаціях: «Бандурист-інструменталіст»; «Бандурист-вокаліст» та розподіляються на три вікові категорії.
І категорія – учні старших класів мистецьких шкіл;

ІІ категорія – учні 8–9 класів середніх спеціалізованих  музичних шкіл та студенти І–ІІ курсів вищих мистецьких навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації;

III категорія – учні 10–11 класів середніх спеціалізованих  музичних шкіл та студенти ІІІ–ІV курсів вищих мистецьких навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації.

Переможців визначатиме високопрофесійне журі у такому складі:
ФЕДОРОВА Людмила Володимирівна – завідуюча кафедри бандури, в.о. професора Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського, заслужена артистка України, голова журі;
ОВЧАРОВА Світлана Валентинівна – професор кафедри «Народні інструменти» Дніпропетровської академії музики імені М. Глінки, заслужений працівник культури України;
МАНДЗЮК Любов Сергіївна – доцент кафедри народних інструментів Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, кандидат мистецтвознавства;
ТИМОЩЕНКО Наталія Володимирівна – викладач Полтавського музичного училища імені М. В. Лисенка;

ХНИЧЕНКО Юлія Михайлівна – викладач Полтавського музичного училища імені М. В. Лисенка.
До організаційного комітету конкурсу надійшли 60 заявок із мистецьких навчальних закладів із 7-ми регіонів України, а саме Київської, Харківської, Миколаївської, Дніпропетровської, Сумської, Запорізької, Полтавської областей.
Контактна особа: директор Обласного методичного кабінету навчальних закладів мистецтва та культури Богодиста Ліна Вікторівна, тел.: (0532) 60-65-14, poltavametod@ukr.net.
