Матеріали до Дня українського добровольця
14 березня 
17 січня 2017 року Верховною Радою України прийнято Постанову № 1822-VIII “Про встановлення Дня українського добровольця” з метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння дальшому зміцненню патріотичного духу в суспільстві, посиленню суспільної уваги та турботи до учасників добровольчих батальйонів та на підтримку ініціативи громадськості.
Згідно з Постановою День українського добровольця відзначається щорічно 14 березня.
Березень 2014 року увійшов в новітню історію України завдяки фактичній анексії Кримського півострову військами Російської Федерації. Водночас, на південно-східних територіях України активно проводились проросійські мітинги з закликами від’єднання від України.
У березні 2014 року, усвідомлюючи високий ризик військового вторгнення на територію материкової України та бажаючи захистити незалежність, суверенітет та територіальну цілісність своєї держави, згідно рішення керівництва Самооборони Майдану добровольці із Самооборони Майдану вирушили на військовий полігон для проходження військової підготовки з метою подальшої участі у воєнних діях. Як наслідок, з лав Самооборони Майдану було сформовано Перший добровольчий батальйон Національної гвардії. 14 березня 2014 року більше п’яти сотень бійців Самооборони Майдану прибули на полігон в Нові Петрівці Київської області. Так розпочався бойовий шлях першого добровольчого батальйону.
13 квітня 2014 року Рада національної безпеки та оборони України оголосила про проведення антитерористичної операції у східних регіонах України. На той час Україна фактично не мала боєздатної армії. Однак, саме завдяки учасникам добровольчих батальйонів та формувань, які активно створювались та вирушали в зону воєнного конфлікту, вдалося створити справжню боєздатну армію та не допустити просування ворога далі материковою Україною.
У зоні ATO знаходилося всього приблизно 30 добровольчих батальйонів (ця кількість коливається залежно від проведених ротацій), у тому числі:
· Нацгвардія;

· Батальйон територіальної оборони (БтрО);

· Спеціальні батальйони міліції;

· Батальйони «Правого сектору» та «ОУН» (не ввійшли до складу Збройних Сил України).

Незважаючи на те, що добровольчі батальйони підпорядковуються різним структурам, вони виконують схожі функції в зоні проведення антитерористичної операції. 

Вшанування мужності і патріотизму та забезпечення збереження пам'яті славетних героїв-добровольців, які загинули під час виконання обов'язків у складі добровольчих формувань, є необхідним виявом вдячності та поваги з боку українського суспільства.
Довідково:
Добровольчі військові формування України (знані також як Добровольчі батальйони або "Добробати") — військові, поліцейські та парамілітарні формування, вступ до яких відбувався на добровольчій основі, створені у відповідь на російську агресію з метою захисту територіальної цілісності та суверенітету України.

За призначенням і підпорядкуванням розрізняються на створені під керівництвом Міністерства оборони України — батальйони територіальної оборони, під керівництвом Міністерства внутрішніх справ — добровольчі формування Національної гвардії України і патрульної служби поліції особливого призначення, а також на незалежні від державних силових структур добровольчі формування.
Нацгвардія
Нацгвардія була створена в Україні вперше в 1991 р., проте в 2000 р. вона була розформована. Солдатам, що в ній служили, була надана можливість переходу в інші підрозділи армії. 13.03.2014 зважаючи на агресію в Криму, а також напружений стан на сході країни Нацгвардія була знову організована і почала приймати до своїх лав добровольців, готових до захисту суверенітету української держави.
Батальйони Нацгвардії підпорядковуються Міністерству внутрішніх справ України. Відповідно до Закону «Про Національну гвардію України», завданням Нацгвардії було підтримання порядку, виконання охоронних та допоміжних функцій. Тому спочатку вони були екіпіровані тільки легким озброєнням. Після двомісячного підготовчого курсу вони розпочали службу в зоні ATO, де дуже скоро виявилося, що вони виконують бойові завдання нарівні з підготовленими до цього і відповідно озброєними з'єднаннями регулярної української армії. Після багатьох місяців несення служби на передових лініях фронту завдяки змінам, внесеним до закону, у лютому 2015 року на озброєнні батальйонів Нацгвардії також з’явилася важка зброя.
У добровольчі батальйони Нацгвардії увійшли також батальйон «Азов» (пізніше перетворений в полк) та добровольчий батальйон «Донбас», який спочатку створювався як батальйон територіальної оборони Донецької області. Остаточно на базі першого складу «Донбасу» в травні 2014 року був створений Спеціальний батальйон Нацгвардії «Донбас».
Батальйон територіальної оборони (БТрО)
Є частиною Збройних Сил України та підпорядковуються Міністерству оборони. Були створені частково з числа добровольців, частково - в результаті мобілізації (хоча є і повністю добровольчі батальйони територіальної оборони, як, наприклад, 11-го БТрО «Київська Русь»). З початком збройної агресії РФ проти України навесні 2014 року, Міністерство оборони України почало набір до батальйонів територіальної оборони, що формувалися при областях України з числа їх жителів. Було створено 32 батальйони територіальної оборони, серед яких: 24-й батальйон територіальної оборони «Айдар», 25-й батальйон територіальної оборони «Київська Русь», 39-й батальйон територіальної оборони «Дніпро-2», 40-й батальйон територіальної оборони «Кривбас».

Восени 2014 року батальйони територіальної оборони були переформатовані у мотопіхотні батальйони.

Лінійні формування Збройних сил України

На повністю добровольчій основі формувалися також деякі підрозділи кадрових формувань Збройних сил України. Так був сформований 3-й аеромобільний батальйон «Фенікс» у Миколаєві.
Внаслідок переформування добровольчого батальйону Нацгвардії «Донбас», з військовослужбовців, що висловили бажання перейти під командування Збройних сил України, було створено 46-й батальйон спецпризначення «Донбас-Україна».

Спеціальні батальйони міліції
Були покликані для підтримки порядку в зоні ATO. Оскільки в Україні офіційно ведеться не війна, а антитерористична операція, підрозділи, підпорядковані Міністерству внутрішніх справ, є структурами, що підходять для операцій в зоні ATO з підтримання порядку. Такі батальйони як «Київ-1», «Київ-2», «Січ», «Золоті ворота», полк «Дніпро-1» воювали і, ймовірно, будуть воювати на перших лініях фронту. Під час ротації замість того, щоб перебувати на полігонах (як, наприклад, батальйони Нацгвардії або БТрО), вони використовуються для підтримки порядку в містах – у т. ч. в Києві охороняють будівлі громадського призначення, а також заходи, що організовуються в місті. Можна згадати також батальйон «Січ», який несе службу у звільненому Слов'янську для підтримки там порядку, і батальйон «Київ-1», який під час ротації охороняв у столиці Верховну Раду.
Добровольчий Український Корпус «Правий сектор» (ДУК ПС)
Корпус створено з метою захисту територіальної цілісності та національної незалежності України; існує до остаточного відновлення конституційного ладу та дії законів України на всіх окупованих територіях України.
Не входить до складу Збройних Сил України, вони офіційно не підкоряються ні Міноборони, ні Міністерству внутрішніх справ. 
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