Виконувачу обов’язків Генерального секретаря 

Всесвітньої Ради Церков

Протоієрею Іоану Сауці 

Ваше Превелебносте, дорогий отче Іоане! 

Звертаюся до Вас не як перша леді – а як українська жінка, мати, дружина. Це навіть не лист – а мій неймовірний біль, накопичений за ці дні війни. 

Знаєте, що найстрашніше? Коли жертв стає так багато, що вони переходять у статистику. Перших ми іще встигали оплакувати за іменами. Тепер – уже за цифрами. Нападник уже навіть не робить вигляд, що не чіпає мирні об’єкти – він цілить саме по них. Весь світ облетіли світлини із розбомбленого росіянами пологового будинку у Маріуполі. І коли я пишу ці рядки, одна із породіль і дитина, що там були – померли. 

Іще минулого тижня нас шокувала кількість загиблих дітей – до 30. Тепер їх понад 100! Розстріляні на блокпостах разом із батьками, посічені уламками снарядів на рідних подвір’ях, завалені своїми ж будинками, змучені недоїданням, зневодненням та відсутністю медичної допомоги. Вони лежать у тимчасових похованнях на власних подвір’ях. І у братніх могилах. 

Так, в Україні за ці два тижні з’явилися братні могили. Навіть рука не піднімається писати такі слова у ХХI столітті, а очі відмовляються читати. Мені знову доведеться називати цифри, але за кожним – неповторне людське життя. Понад дві тисячі загиблих – чиїхось батьків, матерів, дідусів і бабусь, дітей – лежать у цих могилах у Маріуполі. Днями Папа Римський правильно назвав його «містом-мучеником». Воно стікає кров’ю і сльозами під постійними обстрілами. 

Але таких міст-мучеників в Україні багато – Суми, Охтирка, Харків, Миколаїв, Буча, Гостомель, Ворзель, Ізюм, Волноваха…

Страшно читати, коли українці у соцмережах марно шукають своїх близьких, зв’язок із якими зник у цих містах. «Востаннє сестра (брат, мама) дзвонили з підвалу 10 днів тому», – так починаються ці повідомлення. Це міста, відрізані ворожими силами від будь-якої допомоги та можливості вийти. Тож тисячі українців втішають себе тим, що близька людина просто у підвалі без зв’язку. Головне – аби жива, щоб нарешті взяла слухавку!

Це наша головна мета сьогодні – аби ці люди нарешті взяли слухавку. Поїли гарячої страви. Отримали лікування. Але ворог регулярно зриває наші спроби «доріг життя». Людям, які ідуть кілометри з окупації пішки, несучи дітей, стареньких і тварин, – стріляють у спини. Так загинули днями шестеро дорослих і дитина, які спробували війти із села Перемога на Київщині.  

Я звертаюся до Вас як до організації, що покликана проповідувати мир і  братерство: будьте сьогодні голосом тих, хто страждає від війни! Донесіть до членів Всесвітньої Ради Церков важливість сповідування справедливості й миру на нашій землі, що іде з віри у Бога.

Нехай Всесвітня Рада Церков буде голосом гнаних війною українців. Прошу Вас найперше, аби члени ВРЦ стали такими посередниками в організації справжніх  гуманітарних коридорів! Закличте організації, від яких це залежить, також стати до цієї роботи, а не спостерігати осторонь!

Цей лист болю не тільки за людей, а й за те, що побудоване їхньою працею, а тепер навмисне руйнується ворогом. Що прямо суперечить концепції соціальної справедливості, проголошення і втілення якої є для Вашої організації одним із головних завдань. Замість квітучих міст і сіл російський агресор залишає пустку. Кожна зруйнована будівля, кожне місто – це чийсь дім. Чиїсь спогади, сподівання, плани, чиєсь місце сили. 

Уже кілька мільйонів українців таке місце втратили. Ви вже бачите їх на вулицях європейських міст. У їхніх очах розгубленість. Бо найбільше, чого вони хотіли б – бути вдома, поряд із рідними.  

Знаючи про досвід Всесвітньої Ради Церков у вирішенні гуманітарних криз, просимо сприяти, зокрема і через афілійовані агенції, в допомозі Україні та українцям, які зараз тікають від війни. 

Прошу Вас і членів ВРЦ донести свій голос із засудженням війни та захисту мирного населення.

А ми – ті, хто залишаються – боротимемося за те, щоб так і сталося. І за порятунок кожного українця. Бо країна – це люди. Прошу Вас бути нашим моральним і дієвим союзником у цьому.

Прошу Вас і далі нести світові слово правди про цю війну, що відбувається просто в Європі і в будь-яку мить може увірватися в інший європейський дім. Ця біда нині стосується кожного, де б він не жив – і Ваш колосальний авторитет допомагає донести світові цю істину.   

Із вірою, надією на мир та любов’ю, яка обов’язково переможе смерть –
Олена Зеленська

